
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE JUNHO DE 2025

 DO COLEGIADO DO CÂMPUS FLORIANÓPOLIS-CONTINENTE

Ao dez dias do mês de junho de dois mil e vinte e cinco, às quinze horas, o colegiado 
do câmpus Florianópolis-Continente reuniu-se no miniauditório do câmpus,  sob a 
presidência  da  diretora-geral,  professora  Jane  Parisenti.  Estiveram  presentes  os 
membros  docentes:  Jaqueline  de  Fátima  Cardoso  e  Luciano  de  Azambuja;  os 
representantes  TAEs:  Morgana  Dias  Johann,  Ginga  Vasconcelos  e  Gleicy  Nunes 
Marques; os representantes discentes: Augusto César de Abreu Teodoro e Gabriely 
Martins; a diretora de ensino, pesquisa e extensão Prof. Luciane P. Oliari, o chefe de 
assuntos estudantis Tomé de Pádua; a assessora do DEPE, Priscilla Infâncio Antunes; 
os  membros  externos  Wilton  Cordeiro  e  Nelda  P.  de  Oliveira;  e  a  secretária  do 
colegiado, Marcela Krüger Corrêa. A presidente, professora Jane, cumprimentou a 
todos e iniciou informando o aceite do membro externo Wilton Cordeiro, e a escolha 
da representante suplente dos TAEs, por seu segmento, Gleicy Nunes Marques. O 
primeiro ponto de pauta, aprovação das atas abril e maio, ocorreu com a anuência 
de todos os membros presentes. O segundo ponto de pauta, aprovação do nome da 
Prof. Salete Valer como Coordenadora Geral do Centro de Línguas do Campus 
Florianópolis-Continente, também se deu por unanimidade. Após apresentação do 
terceiro ponto de pauta,  apreciação do Edital de Convocação e Normas para o 
Processo  de  Ocupação  de  Cargos  e  Funções  no  campus  Florianópolis-
Continente,  pela  Professora  Jane, Tomé  fez  uma  arguição  sobre  o  assunto.  Ele 
explicou que a partir das orientações da Resolução CONSUP 149, publicada em 14 
de maio de 2025, o Campus deverá disponibilizar 4 FG e 4 FCC para serem ocupadas 
por pessoas negras,  para atender os 30% definidos pelo Decreto 11.443/2023, até 
dezembro de 2025. Sugeriu-se colocar no Anexo do documento a definição de cada 
função  (FG1,  FG2,  FG3  e  FG4).  Também  apresentou  a  minuta  do  Edital  e  o 
cronograma  das  datas  para  inscrição,  homologação,  impugnação,  divulgação, 
eleições,  resultados,  recursos  e  resultados  homologados,  ressaltando  que  os 
servidores devem assumir dia sete de agosto e que na data da posse o servidor a 
tomar posse precisa estar em exercício. Na sequência, mostrou o formulário criado 
para a realização das inscrições. Levantou-se que a Resolução do CONSUP coloca 
que “Art.12 Para os casos que envolvam processo de consulta à comunidade para a 
escolha dos servidores negros para cargos eletivos, faz-se obrigatória a alteração do 
Regimento  interno  do  IFSC e  dos  respectivos  Regimentos  internos  dos  Câmpus, 
conforme  previsto  na  forma  estatutária”,  no  entanto,  optou-se  por  manter  a 
determinação do Decreto no referido edital. Para os casos de “recondução"aos cargos, 
foi consenso que a recondução deve seguir as regras do Regimento e do Item 4.4 do 
Edital,  ou  seja,  “  Poderá  haver  apenas  uma  recondução  consecutiva  aos  cargos, 
exceto nos casos em que não existam outros/as candidatos/candidatas inscritos/as.”, 
independente  das  cotas.  Tomé  destacou  os  seguintes  pontos:  as  eleições  serão 
eletrônicas e divulgadas no site; caso apenas um candidato se inscreva para a vaga, 
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não haverá eleição; os estudantes só votam para as coordenações de curso (FCC). 
Após algumas sugestões na redação do edital, a fim de esclarecer pontos dúbios, o 
mesmo foi aprovado por todos os presentes. O quarto ponto de pauta, retomada do 
assunto da reunião de maio para esclarecimentos - cessão de servidor em cargo 
extinto - considerando a publicação da IN 24/2025, e a manifestação do segmento 
docente e o andamento do processo com o câmpus Palhoça.  Naquela reunião foi 
deliberado por unanimidade a cessão temporária, da servidora Técnica, do setor de 
audiovisual,  Caroline  D.  Henrique,  até  a  publicação  da  lista  de  equivalência  e  a 
verificação de possibilidades de permuta. Por sua vez, a IN-24 com a lista de cargos 
equivalentes  foi  publicada  em maio  de  2025.  A presidente  Jane  citou  a  carta  de 
manifestação dos Coordenadores dos Cursos do Campus, que destaca que não foram 
consultados  sobre  o  assunto,  uma  vez  que  a  decisão  impacta  diretamente  nas 
atividades docentes.  Mencionou-se que pontos de pauta  semelhantes  precisam ser 
avaliados  pelos  pares  envolvidos  e  chefia  imediata,  conforme  estabelecido  em 
regimento, o que neste caso não aconteceu. Alguns pontos da reunião de maio foram 
relembrados,  como a  importância  do  profissional  do  setor  de  audiovisual  para  o 
Campus,  a  absorção  de  parte  das  atividades  do  setor  pela  CTIC (periféricos  dos 
computadores),  e  a  falta  de  setor/servidor  para  atender  as  demais  demandas  do 
audiovisual.  Por  fim,  a  decisão  do  colegiado  foi  mantida  e  as  questões  de 
encaminhamentos e desdobramentos para verificação de possibilidades de permuta 
serão discutidas na próxima reunião. Nada mais havendo para tratar, a presidente do 
colegiado  do  câmpus  Florianópolis-Continente  do  Instituto  Federal  de  Educação, 
Ciência  e  Tecnologia  de  Santa  Catarina,  professora  Jane  Parisenti,  agradeceu  a 
presença de todos e encerrou a reunião, da qual eu, Marcela Krüger Corrêa, lavrei a 
presente ata. 

Jane Parisenti
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